
 

 
 

POZVÁNKA NA SEMINÁŘ 
 
 

„Bezpečnost a zdraví při práci v odvětví HORECA“ 
 
Dovolujeme si Vás pozvat na seminář na téma „Bezpečnost a zdraví při práci 

v odvětví HORECA“, který se uskuteční v rámci Evropské kampaně pořádané Evropskou 
agenturou pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci ve spolupráci s partnery. 

   
Cílem kampaně je poskytnout podnikatelům a pracovníkům v odvětví hotelových, 

restauračních a stravovacích služeb informace o tom, jak pracovat zdravěji, efektivněji a 
produktivněji. Bezpečné a zdravé pracoviště tvoří nedílnou součást každé společnosti, která 
chce být úspěšná. Mnoho firem v Evropské unii už dávno poznalo, že vysoká úroveň zdraví 
a bezpečnost při práci jsou pro jejich činnost klíčové, a díky spolupráci se zaměstnanci a 
jejich zástupci dosahují lepších pracovních výsledků. 

 
Seminář, na který Vás tímto zveme, se bude konat 
 

dne 5. listopadu 2008 (9:00 – 14:00 hod.) 
 

v kinosále Veletržního paláce  
(Dukelských hrdinů 47, Praha 7) 

  
Účast na semináři je bezplatná! 
  

Podrobný program semináře dostáváte společně s touto pozvánkou. Najdete jej 
rovněž na webové stránce http://cz.osha.europa.eu. Od zkušených přednášejících se 
v průběhu semináře dozvíte mnoho nových informací a navíc obdržíte řadu podpůrných 
materiálů pro svou činnost. Jedním z materiálů bude i publikace Vyhledání a vyhodnocení 
rizik v praxi autora Tomáše Neugebauera vydaná nakladatelstvím ASPI. 
  
 Uvedený seminář se uskuteční v rámci doprovodného programu Mezinárodního 
veletrhu pro hotelnictví a gastronomii HORECA. Registrovat se můžete prostřednictvím 
přiložené přihlášky. Pokud jste se již k účasti na semináři přihlásili přes organizátory veletrhu, 
tuto přihlášku neodesílejte, aktivity spojené s přihlašováním jsou koordinovány. 
 
Těšíme se na Vaši účast. 
         
 
 
 
 

                                                      Jukka Takala 
                                      ředitel Evropské agentury pro BOZP, Bilbao
                    
Přílohy:  program semináře 
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